OKTOBAR 2005 - RESENJA

Zadatak 2.2

v2               UREDJAJ (IDUre,Naziv),

                          IDRad

  v1        s1   ARTIKAL (IDArt,Naziv,OkvirnaCena),

                          Vrsta,Nivo),

                          IDArtSkl)
            s1 X SKLOP (IDArt,Vrsta)

            s1 X DEO (IDArt,Nivo)

                 RADNIK (IDRad,Ime,Staz),

          s2     KOMITENT (IDKom,Naziv,Adresa),

                           ZiroRacun,JMBG)  

          s2   X FIRMA (IDKom,ZiroRacun)   

          s2   X OSOBA (IDKom,JMBG)

      z2         PONUDA (IDPon,Datum,IDKom)

                         DatumRacuna,DatumUplate,Iznos,IDKomUpl)

    z3           STAVKA_PONUDE (IDPon,RedBr,Kolicina,Cena,IDArt),

                                KolicinaRac,IDRac,RedBrRac)

      z2z1     X RACUN (IDRac,Datum,IDPon),

                        DatumUplate,Iznos,IDKom)

    z3         X STAVKA_RACUNA (IDRac,RedBr,Kolicina,Cena,IDPon,RedBrPon) 

        z1     X UPLATA (IDUpl,Datum,Iznos,IDRac,IDKom`)

  v1           X PRIPADA_SKLOPU (IDArtDeo,IDArtSkl)

                 PRIPADA_UREDJAJU (IDArtSkl,IDUre)

v2             X PRATI_PRODAJU (IDUre,IDRad)

Zadatak 2.3

1) Pregled "NazivKomitenta-NazivArtikla-KupljenaKolicina"

Nova tabela KOMITENT_ARTIKAL (NazivKomitenta,NazivArtikla,Kolicina).

AFTER okidac koji na INSERT u tabeli STAVKA_RACUNA referise NEW ROW kao Novi i radi sledece:

1- na osnovu Novi.IDPon i Novi.RedBrPon ocitava iz tabele STAVKA_PONUDE

   IDArt i na osnovu toga ocitava iz tabele ARTIKAL Naziv kao 

   NazivArtikla;

2- na osnovu Novi.IDPon ocitava iz tabele PONUDA IDKom i na osnovu toga

   ocitava iz tabele KOMITENT Naziv kao NazivKomitenta;

3- azurira tabelu KOMITENT_ARTIKAL tako sto:

   a- ako kombinacija NazivKomitenta-NazivArtikla vec postoji, vrsi

      UPDATE kolone Kolicina tako sto je uvecava za Novi.Kolicina;

   b- ako kombinacija NazivKomitenta-NazivArtikla ne postoji, vrsi

      INSERT reda NazivKomitenta,NazivArtikla,Novi.Kolicina.

2) Pregled "NazivKomitenta-UkupanIznosRacuna"

Dopuna tabele KOMITENT sa kolonom UkupanIznosRacuna (DEFAULT 0).

AFTER okidac koji na INSERT u tabeli STAVKA_RACUNA referise NEW ROW kao

Novi i radi sledece:

1- Na osnovu Novi.IDPon ocitava iz tabele PONUDA IDKom i na osnovu toga

   vrsi UPDATE kolone UkupanIznosRacuna odgovarajuceg reda u tabeli

   KOMITENT tako sto je uvecava za Novi.Kolicina*Novi.Cena.

3) Pregled "NazivArtikla-OstvarenaProsecnaCena"

Dopuna tabele ARTIKAL sa kolonama Kolicina i Iznos (oba DEFAULT 0).

AFTER okidac koji na INSERT u tabeli STAVKA_RACUNA referise NEW ROW kao

Novi i radi sledece:

1- na osnovu Novi.IDPon i Novi.RedBrPon ocitava iz tabele STAVKA_PONUDE

   IDArt i na osnovu toga vrsi UPDATE odgovarajuceg reda u tabeli

   ARTIKAL tako sto kolone Kolicina i Iznos uvecava za Novi.Kolicina i

   Novi.Kolicina*Novi.Cena, respektivno.

